浙江乔治白服饰股份有限公司 《公司章程》修订对照表

浙江乔治白服饰股份有限公司(以下简称"公司")于2024年7月29日召开的第七届董事会第十三次会议,审议通过了《关于回购注销部分限制性股票的议案》和《关于修订公司章程部分条款的议案》,2024年8月20日召开的2024年第一次临时股东大会审议通过上述议案。根据《关于回购注销部分限制性股票的议案》,鉴于首次授予2名激励对象与预留授予2名激励对象因离职不再具备激励资格,对应已获授但尚未解除限售的限制性股票不得解除限售。综上所述,根据《上市公司股权激励管理办法》、《2021年限制性股票激励计划(草案修订稿)》及其摘要的有关规定,公司相应回购注销限制性股票,其中包括首次授予的限制性股票2.1967万股(调整后),预留授予的限制性股票2.3797万股(调整后),回购价格均为1.565元/股。本次股份回购注销完成后,公司的注册资本将由504,825,255元变更为504,779,491元,公司的股本总额将由504,825,255股变更为504,779,491股。根据注销实施结果,公司对《公司章程》的相关条款进行修改,具体修订情况如下:

修订前	修订后
第六条 公司注册资本为人民币	第六条 公司注册资本为人民币
504,825,255元。	504,779,491元。
第十九条 公司股份总数为	第十九条 公司股份总数为
504,825,255 股, 其中普通股为	504,779,491 股, 其中普通股为
504,825,255股。	504,779,491股。

除以上条款外,《公司章程》其他条款不变。

浙江乔治白服饰股份有限公司 董事会 2024年12月11日